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Про книгу

  

Правило було просте – триматися від неї подалі…  

Він — ковбой із поганою славою. 

Вона — дівчина із залізними принципами. 

Але коли правила гри розмиті, спокуса перемагає.  

Після скандалу, що міг знищити кар’єру Ретта Ітона, зірки родео, Саммер
Гамільтон має просте завдання: переконатися, що він триматиметься
якнайдалі від проблем. Але що робити, якщо сама Саммер — його головна
спокуса?  

Він — втілення дикої свободи, у ковбойському капелюсі та з неслухняним
волоссям. Вона — міська дівчина в ідеально застебнутій сорочці, яка не
терпить хаосу. Разом вони — вибухова суміш, і межа між «не можна» та «ще й
як можна» тоншає з кожною сторінкою. Це історія про пристрасть і
вразливість, про кохання, яке пробивається крізь сумніви, страхи та
скандальні заголовки. Іноді достатньо одного неправильного кроку… щоб
поцілити просто в серце.  

Книга «Бездоганний» — це спортивний роман від канадської письменниці Елсі
Сілвер, в якому вона розгортає палку любовну історію двох протилежностей.
У центрі сюжету постає грубий чоловік Ретт Ітон, якого вважають сенсацією у
сфері верхової їзди на биках, та його нова агентка, оптимістична дівчина
Саммер Гамільтон. Ці двоє ненавидять одне одного, адже він — впертий,
зухвалий та пихатий серцеїд, а вона надто мила й врівноважена, що декого
неабияк дратує. Утім, зневага переросте в дещо більше, і пристрасть між
героями вже не можна буде заперечити…     Рейтинг 4,03 на Goodreads із
понад 540,4 тис. оцінок.   Рейтинг 4,3 на Amazon із понад 110,3 тис. оцінок.   У
романі Flawless оповідь ведуть двоє головних персонажів.   18+. Книга містить
детальний опис інтимних сцен.     Їм заборонено перетинати межу, але ж
почуття не стримати…  

Успішний спортсмен Ретт Ітон опинився в центрі великого скандалу. Тепер
чоловік мусить відновити репутацію, інакше йому доведеться покинути сферу
верхової їзди на биках. Саммер Гамільтон, спеціалістка зі зв’язків із
громадськістю та дочка попереднього агента Ітона, подбає про імідж зірки
родео. Вона стане наглядачкою чоловіка, його «нянькою» й тією людиною, що
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здатна як врятувати кар'єру Ретта, так і повністю її зруйнувати.  

Два місяці — саме стільки залишилось до закінчення Світового чемпіонату в
Лас-Вегасі. Протягом цього часу Саммер буде помічницею Ретта, але,
видається, спортсмен хотів би бачити дівчину в зовсім іншій ролі. Чоловік
ледь контролює пориви серця: тільки один погляд на агентку — і всередині
все стискається… Хоча зовні — жодної тріщини на масці байдужості.  

Принадою книжки «Бездоганний» Елсі Сілвер є подвійна POV. З розповіддю
Ітона і Гамільтон читачі першими дізнаються про справжнє ставлення героїв
одне до одного — відтак залишається тільки чекати, коли ж вони наважаться
відкритися й показати свої почуття. Утім, чи не стануть їхні романтичні
стосунки останнім ударом по кар'єрі чоловіка? До відповіді залишився один
крок — купити «Бездоганний».  Складний вибір між роботою та коханням: чи
згасне зірка родео?  

Внутрішній конфлікт головних героїв — те, що рухає сюжет. Ретт Ітон
втомився ігнорувати справжні бажання й жити за чужим сценарієм. Однак він
продовжує діяти всупереч своїм прагнення, тому проявляє бунтівний
характер навіть у взаємодії з дівчиною, в яку закохався. Чоловік не може
побудувати з нею стосунки, адже це вплине на його кар'єру. Та Ітону узагалі
заборонено торкатися помічниці — це йому дав зрозуміти батько головної
героїні. Саммер Гамільтон намагається виправдати очікування свого тата,
тому чітко дотримується його вказівок: не підпускати до себе Ітона й
спостерігати за спортсменом, щоб він не утнув дурниць. Спочатку герої
тримають дистанцію, але піддаються спокусі й порушують встановлені межі,
оминаючи правила як одну з перешкод на шляху до щастя.  

Ця книга сповнена бурхливих емоцій, ніжності, пристрасті й палкої еротики.
Вона прикрасить полиці шанувальників спортивної романтики, в сюжет якої
гармонійно вписано інтимні сцени.
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Саммер 

 

   — На тебе тут очікує розлючений засранець, Ітоне! 

   Вродливий ковбой на спині велетенського бика кепкує та протягує руки 

до мотузки перед собою. Темні очі мерехтять на екрані, жорсткі лінії його 

обличчя проглядаються крізь клітку шолома. 

   — Що затятіше вони брикаються, то щасливіший я. 

   Через гомін натовпу на величезній арені й фонову музику я ледве можу 

розчути, що вони кажуть, зате субтитри внизу екрана прояснюють усе, що 

інакше можна було пропустити. 

   Юнак, що схилився над ручкою, гигоче й хитає головою. 

   — Напевно, це завдяки молоку, яке ви пʼєте. Жодної зламаної кістки у 

всесвітньо відомого Ретта Іттона. 

   Легко впізнаваний ковбой широко всміхається за кліткою, що затуляє 

обличчя. З-під чорного шолома помітно блиск білих зубів і підморгування 

бурштинового ока. Мені знайома глянцева, нерухома версія цієї усмішки, 

на яку я дивилася годинами. 

   — Відчепися, Тео. Ти ж знаєш, як я ненавиджу кляте молоко. Дражлива 

усмішка прикрашає губи Тео, коли він говорить із легким акцентом: 

   — Ти такий гарненький у тих рекламах, де воно намальоване в тебе над 

верхньою губою. Дуже мило як для старого. 

   Молодик підморгує, і вони приязно сміються, коли Ретт методично 

підтягує мотузку рукою. 

   — Краще вже нехай мене щодня скидає зі спини бик, ніж я питиму оту 

гидоту. 

   Я чую лише їхній сміх, а потім батько ставить на паузу відео на великому 

пласкому екрані. Його шия та щоки червоніють. 

   — Добре... — Я обережно наважуюся з'ясувати, чому ця бесіда вимагає 

незапланованої зустрічі з двома новими штатними працівниками в 

«Гамільтон Еліт». 



 

   — Ні. Не добре. Цей хлопець — обличчя професійної верхової їзди на 

биках, і він щойно скомпрометував своїх найбільших спонсорів. Та все 

тільки погіршується. Продовжуй дивитися. 

   Він знову агресивно натискає «Відтворити», немов кнопка має якийсь 

стосунок до всієї цієї справи, а екран уже показує іншу сцену. Ретт простує 

через паркінг біля арени із сумкою за плечима. Тепер на місці шолома 

ковбойський капелюх, а стрункий чоловік у мішкуватому одязі швидко 

крокує, щоб встигати за своєю ціллю, поки оператор іде назирці і вмикає 

камеру. 

   Я думаю, що папараці не часто переслідують наїзників на биках, але Ретт 

Ітон з роками став чимось на кшталт загальновідомого бренду. Жодним 

чином не взірцем поведінки, а символом грубого, незграбного, суворого 

селянина. Репортер пришвидшив ходу, щоб опинитися попереду й 

виставити мікрофон на рівень із ротом Ретта. 

   — Ретте, ви можете прокоментувати відео, яке розповсюдилося цими 

вихідними? Можливо, бажаєте перепросити? 

   Ковбой стиснув губи й намагався сховати своє обличчя за крисами 

капелюха. М'язи щелепи заграли, а натреноване тіло напружилося. Кожна 

кінцівка мов натягнута. 

   — Без коментарів, — говорить він крізь зуби. 

  — Давай-но, чоловіче, скажи щось. — Стрункий парубок тягнеться і 

підсовує мікрофон ближче до щоки Ретта. Навʼязується, хоча Ретт 

відмовився коментувати. — Ваші фани заслуговують на пояснення, — 

вимагає репортер. 

   — Ні, не заслуговують, — бурмоче Ретт, намагаючись відсторонитися. 

   Чому ці люди вважають, що їм завинили відповідь, коли влаштовують 

засідки на людей, які займаються своїми справами? 

   — Як щодо вибачення? — запитує хлопець. 

   І тоді Ретт бʼє його в обличчя. 

   Усе стається так швидко, що я не кліпаю, аби простежити за зображенням, 

що трясеться та крутиться. 

   От трясця. 



 

   За секунду настирливий папараці вже на землі тримається за обличчя, а 

Ретт струшує руку й мовчки крокує геть. 

   Ефір перемикається на ведучих новин, які сидять за столом, та вони ніяк 

не пояснюють щойно побачене. Тато вимикає телевізор і розчаровано 

гарчить. 

   — Ненавиджу тих клятих ковбоїв. Їх неможливо тримати у вузді. Не хочу 

мати з ними справу. Такий радий за вас двох: не робота, а просто «знахідка». 

— Він аж трясеться від люті, та я просто відхиляюся на кріслі. Мій батько 

легко злітає з котушок, але він швидко тамує емоції. В цей період життя 

мене дуже бентежать його перепади настрою. Довго ви не витримаєте в 

«Гаміль-тон Еліт», якщо не можете протистояти Кіпу Гамільтону. 

   На щастя, я все життя вчилася ладнати із його настроєм, тож у мене 

імунітет. Я змирилася із цією особливістю його шарму, тож не приймаю все 

особисто. Він не злиться на мене. Він просто... злиться. 

   — Роками я рвав дупу, щоб цей селюк отримав спонсорів, про яких і не 

мріяв, а тоді, коли його карʼєра йде на спад, він ще й вчиняє таке. — Рука 

батька вказує на вбудований у стіну телевізор. — Саммер, ти хоч уявляєш, 

скільки грошей цим хлопцям платять за те, що вони достатньо схиблені, аби 

залізти на спину лютому бику, що важить близько тисячі кілограмів? 

   — Жодного. — Але відчуття таке, що він от-от мені скаже. Я витримую 

погляд темних батькових очей, такого ж відтінку, як і мої. Джеф, іще один 

стажер поруч зі мною, знітився у своєму кріслі. 

   — Якщо вони такі ж професіонали, як цей плюгавий, то заробляють 

мільйони доларів. 

   Я б ніколи не здогадалася, що це такий великий бізнес, але цього й не 

розповідають на юридичному факультеті. Я знаю все про Ретта Ітона: 

серцеїд, сенсація у сфері верхової їзди на биках і кумир дівчаток-підліток; 

проте майже нічого — про саму індустрію спорту. Кутик губ смикнувся 

вгору, коли я задала, як майже десять років тому розглядала його фото, 

лежачи в ліжку. Ретт підійшов до огорожі, озираючись через плече на 

камеру. За ним широкий простір, тепле призахідне сонце. Спокуслива 

усмішка на вустах, очі частково затемнені поношеним ковбойським 



 

капелюхом, і вишенька на торті... джинси Wrangler, які облягали найкращі 

частини. 

   Тож я небагато знаю про катання верхи на биках. Проте усвідомлюю, що 

провела жахливо багато часу, витріщаючись на те фото. На землю. На 

світло. Воно мене затягувало. То був не просто чоловік. Фото змушувало 

мене хотіти бути там, на власні очі спостерігати захід сонця. 

   — Джордже, ти знаєш, чого була варта та молочна спонсорська підтримка, 

яку він щойно змив в унітаз? Не кажучи вже про інших спонсорів, чиї яйця 

мені доведеться пестити, щоб згладити це лайно. 

   Клянуся богом, я ледь не засміялася. Джордж. Я знаю свого батька досить 

довго, щоб розуміти: він усвідомлює, що назвав хлопця неправильно, але це 

ще й тест на Джефову сміливість дати відсіч. Я втямила, що робота з 

титулованими атлетами й відомими особами — це вам не вітер по світу 

ганяти. Впевнено можу сказати, що хлопцеві поруч зі мною буде несолодко. 
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